

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10283

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність – Розкриття Шиманівського родовища залізистих кварцитів, яке розташоване в Центрально-Міському та Інгулецькому районах м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області, – полягає в розкритті відкритим способом Шиманівського родовища магнетитових залізистих кварцитів в північній його частині з мінімальним обсягом гірничих робіт та застосуванням машин і механізмів, які працюють автономно, без підключення до ЛЕП, в межах ліцензійної площі. Метою планованої діяльності є видобування залізної руди для забезпечення виробничих потужностей гірничо-металургійних комбінатів України. Планується проходження гірничих виробок – розкривних та розрізних траншей, формування з'їздів та транспортних берм. Формуються необхідні робочі майданчики та забезпечуються активні фронти по руді та розкриву. Готуються до виймання запаси для досягнення початкової продуктивності кар'єру по руді не менше 4,5 млн. т/рік після розкриття родовища. Всі об'єкти розкриття Шиманівського родовища знаходитимуться в межах земельної ділянки з кадастровим номером 1211000000:08:711:0132. Передбачаються об'єкти: кар'єр площею 24,42 га, тимчасовий склад руди на 4,5 млн. т руди площею 12,44 га, тимчасовий склад розкривних скельних порід I, II, III-IV і V сланцевих горизонтів (3,81 га), прибортовий

Відвал розкритих порід (21,7 га).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ШИМАНІВСЬКЕ СТІЛ"  
35201059

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 53700, Дніпропетровська обл., Широківський р-н, селище міського типу  
Широке.

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита  
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт. Орган державного архітектурно-будівельного  
контролю. Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» (ст. 37).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 21.03.2025 10-00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m06269b802442485926b1a7fca6cdaeaf>

Номер наради: 2378 806 2374 Пароль: umXAmHgr433;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 283 аркушах.

Додатки до Звіту з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відсутня

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШИМАНІВСЬКЕ СТИЛ»

Кривий Ріг, Центрально-Міський район. Контактна особа: Собко

Олександр Петрович, контактний телефон: (050) 488-12-32, електронна адреса: smail@blackiron.com. --- Виконком Інгулецької районної у місті Кривому Розі ради, Кривий Ріг, Інгулецький район, площа Гірницької Слави, 1. Контактний телефон: (0564) 94-80-45, (0564) 94-80-51. Електронна адреса: ing.zagal104@ing-org.gov.ua. --- Виконком Центрально-міської районної у місті Кривому Розі ради, Центрально-міський район, вул. Свято-Миколаївська, 27. Контактний телефон: (0564) 94-83-60, (068) 970 56 97. Електронна адреса: cg-ispolkom-zag@vykonkom-tsmkr.gov.ua. --- Зі Звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}